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KẾ HOẠCH
Về việc triển khai thực hiện Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 10/6/2015 của Thủ tướng Chính Phủ về việc tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan hành chính Nhà nước các cấp trong công tác cải cách TTHC

Thực hiện theo Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 10/6/2015 của Thủ tướng Chính Phủ về việc tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan hành chính Nhà nước các cấp trong công tác cải cách thủ tục hành chính; Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 21/4/2020 của UBND tỉnh Khánh Hòa về việc cải tiến lề lối làm việc, nâng cao chất lượng tham mưu, thực hiện nhiệm vụ, giải quyết công việc của các sở, ngành, địa phương, Ban QLDA đầu tư xây dựng các công trình Giao thông tỉnh Khánh Hòa ban hành kế hoạch triển khai thực hiện, cụ thể như sau: 
I. Mục đích, yêu cầu

- Nhằm xác định rõ trách nhiệm của Giám đốc Ban trong quá trình triển khai thực hiện Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 10/6/2015 của Thủ tướng Chính Phủ.

- Đẩy nhanh tiến độ, nâng cao chất lượng hiệu quả trong việc triển khai thực hiện các Nghị quyết, Chỉ thị của Thủ tướng Chính Phủ, quyết định của UBND tỉnh trong công tác cải cách thủ tục, quy trình, phương thức điều hành và cung cấp dịch vụ của Ban. Đồng thời thực hiện tốt các nhiệm vụ khác trong công tác cải cách hành chính của Ban đạt chất lượng, hiệu quả.

- Gắn việc tổ chức thực hiện với việc triển khai các nhiệm vụ chuyên môn của từng phòng nghiệp vụ trong Ban, tạo sự đồng thuận, thống nhất.

- Đảm bảo sự phối hợp thống nhất giữa các phòng nghiệp vụ với nhau, nhằm giải quyết các khó khăn vướng mắc phát sinh trong quá trình thực hiện nhiệm vụ.

II. Nội dung

- Tiếp tục chỉ đạo, quán triệt, tăng cường trách nhiệm của Lãnh đạo Ban trong việc ngăn chặn, xử lý có hiệu quả các hành vi nhũng nhiễu, gây phiền hà cho công dân và các đơn vị, doanh nghiệp trong giải quyết công việc.

- Quan tâm, chú trọng đến công tác đào tạo, bồi dưỡng viên chức và người lao động nhằm xây dựng đội ngũ cán bộ có phẩm chất, đạo đức và có năng lực trong công tác chuyên môn.

- Thực hiện công khai các quy định, quy chế, quy trình thủ tục điều hành nội bộ bằng nhiều hình thức khác nhau (Trang Thông tin điện tử của Ban; bảng thông tin nội bộ Ban; hệ thống văn bản điện tử E-Office) nhằm thực hiện tốt quy chế dân chủ, đảm bảo tất cả mọi viên chức và người lao động đều có quyền được thông tin, đóng góp ý kiến xây dựng đơn vị.

- Tăng cường kiểm tra, đôn đốc các phòng nghiệp vụ trong Ban thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn được giao; không để trễ hạn đối với các văn bản nhắc việc của UBND tỉnh; nâng cao trách nhiệm của Lãnh đạo phòng đối với mỗi công việc được giao, cải tiến lề lối làm việc, phân định rõ trách nhiệm của người chủ trì và người phối hợp, nhằm đảm bảo tính chặt chẽ và hiệu quả cao.
- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát kỷ luật, kỷ cương hành chính đối với viên chức và người lao động trong Ban; thực hiện nghiêm quy định Văn hóa công vụ; viên chức và người lao động vi phạm kỷ luật sẽ bị xem xét xử lý theo quy định nội bộ của Ban cũng như quy định của pháp luật. 

- Ứng dụng công nghệ thông tin trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao, nhất là các phần mềm ứng dụng, đảm bảo nhanh gọn, thuận tiện, rút ngắn thời gian giải quyết công việc.

- Phân công cán bộ phụ trách công tác tiếp công dân và giải quyết đơn thư khiếu nại, tố cáo; Thực hiện các báo cáo định kỳ hàng quý, 06 tháng, hàng năm về công tác tiếp nhận, xử lý phản ảnh, kiến nghị của công dân gửi Thanh tra tỉnh Khánh Hòa theo quy định.


- Kiểm tra, rà soát việc thực hiện công khai địa chỉ đường dây nóng và quy định tiếp nhận phản ảnh kiến nghị của cá nhân, tổ chức khi đến liên hệ công tác tại Ban.

- Tiến hành rà soát, chuẩn hóa khung năng lực vị trí việc làm, tạo tiền đề, làm cơ sở xem xét tuyển dụng viên chức theo quy định.

- Thực hiện nghiêm túc Chương trình hành động số 12-CTr/TU ngày 31/3/2017 của Tỉnh ủy; Chỉ thị số 12/CT-UBND ngày 26/5/2017 của UBND tỉnh Khánh Hòa, phát huy các ưu điểm đã đạt được, khắc phục những hạn chế thiếu sót trong quá trình triển khai thực hiện các nhiệm vụ cải cách hành chính, làm cơ sở đánh giá, xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ của viên chức và người lao động trong Ban.   
III. Tổ chức thực hiện

Giám đốc Ban có trách nhiệm tổ chức, phổ biến, quán triệt nội dung Chỉ thị số 13/CT-TTg ngày 10/6/2015 của Thủ tướng Chính Phủ; Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 21/4/2020 của UBND tỉnh Khánh Hòa tới toàn thể viên chức và người lao động trong Ban.

Phòng Kế hoạch - Tổng hợp có trách nhiệm tham mưu cho Lãnh đạo Ban trong việc triển khai thực hiện các nhiệm vụ theo kế hoạch như trên.
Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị các phòng có ý kiến góp ý gửi phòng Kế hoạch - Tổng hợp báo cáo Lãnh đạo Ban để xem xét, điều chỉnh cho phù hợp./.
	Nơi nhận:

- Sở Nội vụ (để biết); (VBĐT)

- Các phòng nghiệp vụ; 

- Thông tin nội bộ Ban;

- Trang TTĐT của Ban;

- Lưu: VT, HB.


	GIÁM ĐỐC

Đặng Hữu Tài










